КАК  СОЗДАТЬ  СВОЙ  САЙТ?

Данный сайт (Представительство Магнитной сети «Звезда Преображения» во Владивостоке) создан по имеющимся шаблонам страниц буквально за две недели.

Хотя на «народе» предлагают создать свой сайт за 60 секунд!!!

Конечно можно главную страницу своего сайта создать за данное время, но ведь потом необходимо загрузить еще и тематическую информацию в разделы сайта.

Идея создания такого сайта вынашивалась наверное в течении полугода, были поиски знакомых, кто делает сайты, пробы самостоятельно разобраться с вебстроительстве. Время шло и вот однажды идя по дороге домой с работы мысли снова крутились по поводу как же все это оформить, да еще и в кратчайшие сроки.

Мысль пришла: набери в поисковой системе ключевую фразу – «Как быстро создать свой сайт?».

Пришел домой, включил компьютер, подключился к сети и набрал ключевую фразу. На экране высветилось, что по данному вопросу найдено более 82 000 сайтов. Ого подумал я. Так все просто, а я не знал, как поступить. Оказывается, что надо было сделать: правильно поставить вопрос!

Теперь дело за временем, в течении которого подбирается материал, который можно выставить на сайте. Планируется постоянное обновление и расширение. Возможны изменения дизайна. Все еще впереди!

У нас имеется выделенная линия выхода в Интернет, да еще и безлимитный тариф, поэтому время нахождения на сервере «народа» не подсчитывал.
Но при правильном рациональном подходе, когда в начале подбирается информация для загрузки, выстраивается схематичная главная и вспомогательные страницы сайта на листке бумаге, загрузить и построить свой сайт можно и при подключении к Интернету в кредит или по карте допуска.

http://narod.yandex.ru/ - как создать свой сайт за 60 секунд!!!
Александр Ладынский

