Практика выкатки яйцом – позволяет снять любую форму порчи, наведенной на человека, очистить энергетическое тело человека от привнесенных деформаций, дисквалификаций, заболеваний. (семинар во Владивостоке, октябрь 2005 г.) Надежда Домашева Владимир Самойленко. Формат, MPEG, DVD видео, 25 минут. (Возможен просмотр на компьютере, ди-ви-ди проигрывателе)

Как говорится подобное притягивается к подобному. Не забудьте после произведенной чистки наработать опыт проявления Божественных качеств, чтобы не допустить повторений. Не наступайте на одни и те же грабли дважды. 

1) Дополнения: 

2) Электронный вариант книги «На пороге Просветления» - в книге дана раскладка существующих дисквалификаций по 12 энергоцентрам человека, раскрыты понятия о проявлении Божественных качеств, взамен того, от чего мы освобождаемся, дана программа исцеления и отличный материал для работы в данном направлении. 

Только руками и ногами самого человека возможны координальные изменения. Можно конечно временно вас облегчить, снять болезни и формы проклятий, но если не будет наработан Божественный опыт, прямопротивоположный тому, который был до сегодняшнего состояния. Без наработки опыта Богопроявления чистка – бессмысленная трата времени и денег. (текстовый документ, формат Word).

Цена компакт диска с материалами – 250 руб.
заказ по тел. (4232) 44-71-13, 89046267380
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