Уникальная  авторская  программа 
	Ведущий: Александр ДУНЯКИН

(г. Екатеринбург)

Мастер – Целитель, практикующий психолог, педагог, специалист в области семейных отношений, преподаватель с 16 летним стажем. Женат, имеет двоих детей.
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«Мужчина и Женщина: два Великих начала – единый путь»

Семинар: «возвращение в пространство любви»
Как же так получается: каждый человек хочет  Любить и Быть Любимым и, вместе с тем, противостояние мужчин и женщин разрушает не только семьи, но и общество в целом? Почему произошла переполюсовка Начал, и  женщина  становится сильной, волевой, активной, а мужчина - безответственным, пассивным, слабым, или, в противоположность этому,  - агрессивным, жестким, деспотичным?  Как исправить ситуацию, сложившуюся на протяжении столетий?
· Действие Закона Взаимодополнения двух Начал  в личной судьбе и судьбе Вашего Рода

Семинар создаст возможность каждому участнику увидеть взаимосвязь Законов Космоса и нашей жизни, осознать причины повторяющихся  проблем в своей семье и в  роду. Будет рассмотрено действие Закона Взаимодополнения  Двух Великих Начал – Мужчины и Женщины,  и следствия его нарушения. 

· Освобождение от  негативных родовых  программ 
На семинаре будет раскрыто действие негативных родовых программ: «Негармоничный союз Мужчины и Женщины», «Отсутствие любви в семье», «Одиночество», «Любовный треугольник», «Материальные проблемы», «Бедность»,  «Конфликт отцов и детей»,  «Алкоголизм, наркомания», «Болезни и быстрое старение». Люди забыли о том, что ТАКОЕ  ИСТИННАЯ  ЛЮБОВЬ, которая  является мощным Антивирусом при зачатии детей и останавливает негативные родовые программы, содержащиеся в ДНК родителей. 
Как найти Силы внутри себя, чтобы стать Источником Исцеления для своей семьи и для своего Рода? Уникальный метод работы с негативными эмоциями поможет освободиться от действия разрушающих программ Рода, создать мощный источник исцеления в своей Солнечной Душе.
· Солнечная Магия истинного Мужества и истинной Женственности

Как только мужчина и женщина осознают свою Божественную суть, из которой следует, что они являются не взаимозаменяемыми половинками, а Взаимодополняющими Началами, у которых есть на планете Земля  Миссия Пары, их Жизнь начинает наполняться Светом Истинной Любви. Осознание и освоение 12-ти Божественных качеств Великого Мужества и Великой Женственности  станут основой возвращения Любви и фундаментом счастливой жизни. Истинная Любовь - это и есть Солнечная Магия, основанная на Космических Законах.
· Создание источника Совершенного Здоровья, Изобилия и Процветания  
На семинаре будут подробно рассмотрены основные причины заболеваний души и тела. Любое заболевание физического тела -  это заболевание тех тонких тел человека, которые не видимы обычным глазом. Внутреннюю основу каждого человека составляет уникальная энергосистема, состоящая из 12-ти  энергоцентров. Каждый из них получает энергию определённого качества. Чистота качества определяется  Заповедью или  Правилом. Исполняя Заповеди, человек получает необходимую целебную космическую энергию, а  любое нарушение Правил  приводит к блокировке энергии, созданию стереотипных мыслей и разрушительных черт характера. Это  вызывает болезнь, которая имеет свой дух и питается за счёт человека. Исцеление начинается с создания целостного взгляда на мир, с формирования  новых мыслей и  новых моделей поведения. Двенадцать  Божественных  Жемчужин-Правил  - основа для  достижения совершенного Здоровья, Изобилия и Процветания.
В программу  семинара  входит освоение   Солнечных энергетических практик по исцелению внутренних органов человека, возвращающих   Радость,  и наполненность Любовью! 

Жду Вас на семинаре 25, 26  июля 2009 г., 24 июля 2009 г. на  вступительной  лекции ( предисловие  к семинару.
С уважением, Александр Дунякин.
Запись и подробности по телефонам: 44-71-13, 8-904-626-73-80, 8-914-965-11-78
