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Алхимическая духовная практика
«Помощь мытарям и перешедшим
в нижние слои
Астрального плана Планеты»

Методическое пособие, которое вы держите в своих руках, создавалось нами с целью оказать помощь всем светоносцам расы, кто осознает и принимает необходимость напряженного труда, направленного, в первую очередь, на эволюционное преображение и огненную трансмутацию своего сознания,  результатом которого станет изменение бытия, в сторону его просветления и гармонизации, избавление от болезней, одиночества, зависимости, социальной неустроенности и всех видов нищеты, не только практикующего духовную алхимию, но и всех человеческих существ, которые представляют его Земной Род.

Помогая душам тех усопших своих родственников, кто прожил нелепую, разгульную жизнь, кто страдал алкогольной и наркотической зависимостями, кто был одержим депрессией и унынием, или, напротив, агрессией и яростью, кто совершил суицид, кто погиб в результате насилия, природного катаклизма или техногенной катастрофы, кто в силу своего сформировавшегося нрава сам стал убийцей, насильником, преступником, кто стал жертвой несчастного случая или чужого коварного умысла, кто пострадал и разрушился до срока от наведенной порчи, сглаза или проклятия, то есть, -  всем тем развоплощенным в теле душам, с которыми вы связаны кармическими узами кровного родства, и которые в настоящий момент, вследствие неблагоприятного жизненного опыта или преждевременной смерти оказались заложниками нижних слоев Астрального плана Земли, к числу которых относятся: миры Гиены Огненной, Мытарные зоны, миры - Лабиринты, миры Ужасов, Возмездные миры и др., вы реально создаете для них условия перехода в более благостные Сферы посмертного существования, а для себя, своих детей и всех воплощенных в материальном мире планеты сродственников своих мощный Источник Защиты и Исцеления, Лучи которого помогут вам, как было указано выше, преобразить свою и их жизнь, наполнить ее Светом Любви, Взаимопонимания, Здоровья и Материального Достатка.

Для того чтобы вы смогли понять какую угрозу вашему благополучию и благополучию ваших родных и близких представляет присутствие и активность развоплотившихся душ в нижних слоях Астрального плана Планеты, отраженные реальности которых контролируются иерофантами сил демонизма, мы готовы ознакомить вас с нижеследующей информацией.   

«…В результате выбора человеком не божественных моделей поведения, его тонкое тело, предназначенное к тому, чтобы быть сферой Чувствознания, преобразовалось в астральное тело, наполненное всевозможными эмоциями, по сути своей являющимися демоническими существами – лярвами. После того, как у людей появились астральные тела, в Тонком подплане реальности Райского Сада, созданного Творцом, как уже было указано выше, образовалось отраженное пространство, именуемое Астральным миром. Теперь постоянными обитателями этого мира стали лярвы, а также души умерших на Земле людей (так называемые, развоплощенные души), чьи астральные оболочки  отягощены энергиями земных желаний. Именно эти оболочки и не дают им возможности подняться в более высоковибрационные миры, относящиеся к духовным сферам Планеты. 

Исходя из степени появившейся зависимости и обретенного опыта эмоциональности, астральные тела людей отличаются друг от друга своими частотными характеристиками. Если человек, в период осуществляемой в материальном мире жизнедеятельности, был грубым, жестким и необузданным в своих несовершенствах, то и астральное тело его сформировалось грубым и плотным.
Более сознательные люди, души которых во время своей жизни на Земле, несмотря на погруженность в житейскую суету, в той или иной мере способны были отзвучать на все прекрасное, что еще сохранилось и создавалось великими человекодухами в деформированном Физическом  мире, обладают динамичными астральными телами. Данное обстоятельство и привело к тому, что в самом Астральном мире появились различные слои и сферы, отличающиеся между собой плотностью и предназначением.

Менее плотные слои располагаются в приграничной зоне с реальностью Тонкого мира Физической Октавы Проявленной Вселенной и находятся под контролем Иерархии Сил Света. В эти пространства притягиваются развоплощенные души тех умерших на Земле людей, чей опыт самопознания и самотворения своего индивидуального сознания преобладает над самостным, несовершенным  опытом прожитой жизни. 

Плотные астральные слои не только сосредотачиваются у элементального подплана, но и пронизывают его насквозь, по причине присутствия в них энергий и существ, рожденных рабской зависимостью людей от материальных условий бытия. Эти слои являются обителью лярв и контролируются Демоническим Орденом Гантурга, поэтому они и получили название адовых реальностей. Если в момент своего развоплощения на Земле у человеческой души низкосознательный (инволюционный) опыт прожитой жизни преобладает над эволюционным, то такая душа притягивается в адовую реальность, в те ее сферы, которым она соответствует состояниями и качествами своего сознания. К вышеупомянутым сферам относятся: Миры Гиены Огненной, Мытарные зоны, миры - Лабиринты, миры Ужасов, Возмездные миры и др., в общей численности своей занимающие 12 самых плотных слоев Астрального мира. Переход  развоплощенных душ, пребывающих в адовых реальностях, на тонкие слои астрального мира, может произойти только в том случае, если они пройдут Миры Чистилищ, наполненные могуществом Фиолетового Огня, и будут очищены высокочастотными эманациями данного Богопламени.

Особенность Астрального плана заключается в том, что, будучи созданным человечеством Земли, этот Мир стал той чувствующей плотью, на состояние которой оказывали и оказывают воздействие излучения, исходящие не только от всех существ, развивающихся в Материальном мире Земли и от расположенных рядом с ней планет, но и от всех сущностей, обитающих в нем самом.

Если говорить о планетах, то самое сильное астральное влияние на эмоциональную сферу людей исходит от Луны. Почему? Луна является Лоном, из которого на свет космический родилась планета Земля, как биохимический организм. На многоуровневых сферах Луны, пока не видимых физическому глазу человека, проходят свое развитие Лунные Питрисы, являющиеся Божественными Управителями Формы. Лунные Питрисы первыми воплощались на земной Глобус, чтобы создать на нем Царствия Природы, а значит, находятся у истока творения биохимического организма человека. Причина грехопадения людей в отождествлении их со своим телом, - с Животной Душой, произошедшей от Питрисов. Поэтому, все лунные циклы и ритмы оказывают прямое воздействие на эмоциональные состояния человека и приобретенные им животные инстинкты. 

Однако это влияние астрального света Луны на человека, ни в какое сравнение не входит с той опасностью, которая источается от плотных планов Астрального мира, расположенных в непосредственной близости к земной поверхности.

Для того чтобы было понятно, о какой опасности ведется речь, мы ниже приведем ряд выдержек, взятых из книг различных авторов, имена которых знакомы всем представителям расы, кто когда - либо соприкасался с эзотерическими знаниями……..
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