Семинар Магнитной сети «Звезда Преображения»  
во Владивостоке 02 – 08 апреля 2007 г.

Руководители: Владимир Самойленко, Надежда Домашева
Семинар посвящен 

гармоничным отношениям Начал, тактика и стратегия формирования 

индивидуального Пространства Света, - с многочисленными практиками, 

направленными на создание Внутреннего Магнита Женственности и Мужества. 


Тема семинарских занятий: 
"Звездная Пара, как путь к созданию пространства Изобилия и Процветания." 

На семинарах будет раскрываться следующие вопросы: 

- Великое Единство - первопричина сотворения всего сущего в проявленном Космическом Мироздании. 
- Космическая Природа Мужества и Женственности, механизм формирования Магнита Света в полевых структурах человека, осознанно устремленного к обретению Опыта Творческого Взаимодополнения. 
- Методология диагностики причин одиночества, негармоничных союзов, конфликтов поколений, как действующих программ родового проклятия и пути исцеления. 
- дополнительная информация о Стражах Порогов в Свете Истинных Знаний о взаимодополняющей природе двух Великих Начал. 
- Секреты обожествления окружающего мира и раскрытия творческого потенциала своего Начала. 
- практики достижения Богомастерства в работе с Высшими Аспектами Духа Святого, и трансформации высокочастотной энергии оных в пространство материального мира Физической Октавы Планеты Земля во имя его подготовки к Переходу. 
- Космическая Семья, практика подготовки энергосистемы к приятию огненных голограмм преображения. 
- По завершению семинарских занятий, желающие, могут получить Огненные Посвящения. 

Тематика семинара во Владивостоке, апрель 2007 г.
(Рассказ первого дня семинарских занятий)

Как будет выстраиваться наши занятия

Вопреки традиции о начале лекции первый день с очень сложной темы мы первые три дня посвятим разговорам о 12 лучевой звезде мужества и 12 лучевой звезде женственности, эта тема близкая каждому из нас, понятная и достаточно легка для восприятия. И по мере того как будет разогреваться наше пространство мы перейдем к более сложному материалу Это знание о нашем небесном родовом древе в свете космогинезиса. Это и практики мощные с высоковибрационными аспектами-лучами: Луч Возможности и Луч Белой Луны – это один из высочайших аспектов церемониальной магии. Работая с ним мы можем активизировать в своей жизни силу всех терафимов, а если не используем, то можем получить их в виде разных амулетов, оберегов  и зарядить с помощью луча Белой луны.
Последний день очень мощная магнитная практика, если будем успевать по плану, тему сообщим уже ближе к этому дню.

Экскурс в пока еще не изведанное.

Если посмотреть на тот первый импульс пробуждения, как бы знамение, получив который мы начинаем задумываться о жизни самого бытия, о миссии своей и начинаем искать ответы на вопросы которые возникают в нашем сознании прибегая к различным духовным источникам. Как правило, таким знамением или импульсом становится какое-то неприятное событие в нашей жизни: либо болезнь, либо это неблагополучный семейный союз, либо круг одних и тех же регулярных и постоянных проблем и уроков, которые приходят в нашу жизнь. И возникает вопрос, в чем причина такой закономерности, почему снова и снова жизнь нас возвращает в те ситуации которые казались нам пройденными и разрешенными, а болезни, которые мы считали эффективно исцеленными при помощи то ли традиционной медицины, то ли какого-то оперативного вмешательства, то ли нетрадиционных способов, они  снова дают о себе знать и напоминают болью и страданием нашего физического тела.
Оказывается вся проблема и заключается в том, что мы человеки никогда не задумывались о том, что значить быть ЧЕЛОВЕКОМ?

Что весь этот мир единый и целостный живой организм, развивается по определенным законам. И каждое существо, которое находится в его сферах рождается к своей активности имеет свой жизненный план и миссию воплощения. И если мы незнаем этот план и свою миссию, не знаем кокой же опыт должен человек обретать здесь на земле мы совершаем ошибку за ошибкой.
И тогда само пространство в следствии того, что мы становимся нарушителями законов его бытия привносим элементы дисгармонии, ухудшаем состояния этого мира в котором находимся. Чем? Своими мыслями, своими проживаемыми состояниями, совершаемыми поступками. Оно начинает защищаться от нас. Блокировать нашу активность. Все более мощно кристаллизовать нас в той точке бытия , которую мы занимаем своим сознанием.
И вот мы начинаем замечать, что лишается возможность проявления активности наше физическое тела, в следствии, того, что начинаются появляться физические болезни, начинают его кристаллизовать и разрушать.

Лишается возможности проявлять активность наша душа, в следствии того, что не имеет ресурсов, ни жизненной силы, ни финансовой поддержки, ни знаний, ни опыта. И это становится знаком! Пора быть достойным быть имени человека.

В настоящее время многие из духовных подвижников, так называемых, на этой планете все устремляются, поскорее бы богореализоваться и стать богочеловеком. Но как говорит один из наших единомышленников из города Киева: «прежде чем богочеловеком стать, человеком бы научиться жить. Человеком!»

И вот первый вопрос. Как стать человеком? На этот вопрос мы постарались ответить в своей новой книге «На пороге просветления». Те самые 12 основных дисциплин, которые божественность включила в программу обучения на этом первом курсе божественного бытия в мире материальной вещественности, реальности самой низковибрационной – физической октавы проявленной беспредельности и даже в самых низковибрационных ее планах, которые формируются из четырех физических элементов: земли, огня, воды и воздуха. Отсюда душа каждого существа начинает обретать свой опыт вечности и бесконечности.
Реализовать свое право на достижение своего собственного эволюционного бессмертия.

Но на этом семинаре, поскольку по первой части задания для каждого человеческого существа вы можете получить информацию из Книги «На пороге просветления» и мы не будем уже к ней снова возвращаться. Ведь время не стоит на месте, и мы приехали с новыми знаниями, хотя предыдущие не усвоены. Мы с вами будем говорить о второй части миссии каждого человека этой планеты. Все мы рождены мужчинами или женщинами. Мы все такие разные и такие неразрывно единые. И подспудно мечтая о счастье начиная с самых ранних лет своего существования если мы вернемся в памяти к этим воспоминаниям, мы признаемся что мы всегда мечтали, что в нашу жизнь придет любовь и мы встретим единственную, единственного с которыми будем жить долго и счастливо. Желательно всю вечность
Итак, природа начала. У мужества она одна у женственности она другая. Когда-то уже мы здесь во Владивостоке уже затрагивали эти  вопросы и начинали говорить о качествах мужества и женственности и это были правильные знания на тот момент возможности нашего сознания.

Но ни чего не стоит на месте и наконец то мы в первые так мощно сосредоточили свое внимание на этом вопросе. Если на этой планете в этом мире все устроено по правилам геометрической фигуры- додекаэдр и все кратно 12 граням свого проявления то это значит, что природа мужества и женственности тоже должна быть выражена или представлена 12 качествами и эти качества должны дополнять друг друга в аспекте каждого энергоцентра и каждого луча. Дополнять, но не взаимозаменять друг друга!
И если существует единая программа 12 божественных дисциплин, то для женщин и мужчин они будут иметь свои нюансы своего выражения и проявления, соотвечающие природе проявления начала по каждому энергоцентру. Те самые 12 главных энергоценотров. Те самые 12 аспектов духа святого и гранички их проявления, постигая которые и приобретая опыт совершенного проявления мы реализуемся как  вселенская женщина и вселенский мужчина.
Итак центр муладхара,
Качество чистота имеет граничку проявления для аспекта мужества и для аспекта женственность.

Для мужества это качество проявляется как честь – заключается в понимании и неукоснительном следовании смыслу божественного бытия во имя принесения этого смысла в реальность своего осознанного присутствия.

Чем бы мужчина не занимался, какие бы планы он не создавал, он всегда должен задавать себе вопрос, что в этом божественного, каким образом  осуществляемая мною проявленная  активность может улучшить этот мир, ту работу, которой я занимаюсь, улучшить отношения в моей семье, состояния моего родового древа. И каждый раз результатом такого поиска должно стать видение нового пути.

Честь мужчины, если мы рассматриваем все мироздание как результат творческого взаимодействия 2-х начал – это плод, творение, ребенок, который рождается активностью великой матери и великого отца. Честью в данном случае для мужчины будет сознательное стремление оплодотворять поля женщины тем смыслом божественного бытия, который он познал и открыл для себя.
Демонический иерофант – нечестивость. Он инициирует в состояниях мужчины нежелание следовать принципам и моделям божественного бытия. Мужчина не видит механизма, используя который можно улучшить свое состояние, состояние своей семьи, улучшить состояние своего родового древа, а в конечном итоге это нежелание следовать смыслу и принципам божественного бытия мужчина отказывается проявлять природу своего начала: быть ведущим, быть активным, быть инициативным, нести сознательную ответственность за состояния того, чем бы он не занимался.

О человеке, который одержим демоном нечестивость говорят: «да он не рыба и не мясо».

Мольба дается под запись. (слушать на диске)
А теперь давайте по-рассуждаем, для мужчины чистота заключается в чести, а для женщины в чем заключается чистота? Как она проявляется в ее жизни. Помните, что там произошло в Эдемском саду? Послушание – это способность женщины принять и следовать смыслу бытия и плану обожествления окружающего мира, который исходит от избранного ею мужчины.
Когда союз мужчины и женщины богореализуется в аспекте чистота? Тогда, когда его внимание сосредотачивается на законе эволюции, а она с послушанием принимает те божественные планы, которые рождаются в сознании мужчины. Не оспаривая, не корректируя, не отвергая. Но эти планы должны быть направлены на обожествление проявленного мира, на творческое  выражение своей духовной природы. Поэтому мы подчеркиваем: не абы какие планы, а те которые несут в себе благо божественного бытия.

Качество или демоническая сущность, которая не позволяет женщине наработать опыт послушания – своенравие. Проявляется, как отказ принять волю бога, исходя из которой мужчина является ведущим, а женщина является ведомой.

Чтобы было немного понятно, как проявляется своенравие в нашей жизни, приведу небольшой пример. Мы уже знаем, что женщины являются великими контролерами, они никогда не могут до конца довериться своему мужчине, проявляя сомнения в его умственных способностях, в других его мужских способностях. Как загвоздка здесь сидит то, что если она не проверит, не проконтролирует, он обязательно напортачит.
Пример из нашего опыта.

Начало этих семинаров. Идет мощная раскрутка знаний по аспектам мужества и женственности и мощнейшие инициации всеми негативными состояниями. И когда расписываешь и стараешься вытащить наружу, обязательно они усиливаются в тебе и с ними нужно справиться.

И вот мы приехали в Омск. Ребята, организаторы семинара, поселили нас в отдельной квартире, в прекрасном месте, но у них была загвоздка: не было транспорта возить нас на семинар. Зато было удобно добираться к месту проведения семинар. Конечная остановка маршрутки и прямо, ни куда не сворачивая через 100 метров здание, где будет семинар. Организаторы семинара показали нам в первый день маршрут. И я как «настоящий мужчина» стараюсь запомнить дорогу, чтоб не дай бог мы на завтрашний день не проехали остановку места проведения семинара.
На следующий день, мы едим в этой маршрутке, а у меня идет внутренний диалог в сознании. Я сама его слушаю, и мне до такой степени смешно от происходящего:

Один одержатель во мне говорит: «Ой, как бы не проехать. Ой, как бы не проехать»
Другая часть меня говорит: «Да расслабься ты и получай удовольствие, рядом же с тобой мужчина, он отвечает за то, чтобы вы не проехали нужную остановку».

Одержатель говорит: «Да, а если он сам ее пропустит?»

И вот у меня этот диалог происходит. А третья часть меня наблюдает за всем этим происходящим. И мне на столько смешно от этого. Эти двоя выясняли: проедим или не проедим, доверится или не довериться. Этот третий увидел кафе, которое я вчера заприметила, и кричит: «Ой, надо выходить!!!»

Я кричу: «Вова, надо выходить!!!»

Владимир: «Ты так считаешь?»

Надежда: «Да!»

Владимир: «Ну ладно выходим»

Мы вышли на остановку раньше и весь остальной путь мы проделали пешком.

Вот вам самый яркий пример. Причем, Владимир не стал со мной спорить, он меня спросил: «Ты так считаешь?»
Я говорю: «Да!»

Владимир ответил: «Тогда сделаем так, как ты считаешь нужным»

Вот это сущность своеволия, которая проявляется на каждом шагу, в самых обыкновенных житейских ситуациях, в тех, которые мы считаем не значительными и смешными для нашего внимания. Но милые мои, это центр муладхара. Это состояние нашего физического тела, и если мы проявляем своенравие там, где должны проявить послушание, тотально доверившись мужскому началу. Мы начинаем болеть, начинают болеть наши физические проводники, появляются те или иные моменты ярко выраженных деформаций – болезни, травмы, ушибы, переломы и т.д.
Для мужчины, когда он не обретает опыт чести и для женщины, когда она не обретает опыта послушания.

Так, что вы очень четко можете продиагностировать себя. Ведь много для разрушения не надо, только включить программу, позволить этой сущности управлять нашей активностью. И тогда, дабы освободить нас от своенравия Владыки и будут формировать сначала легкие ситуации, в которых мы  могли бы увидеть свой облик. Не понимаем, ситуации будут усугубляться и усугубляться, вплоть до того, что будет применена исключительная мера, заключающаяся в причинении физического ущерба нашему элементальному телу.

Центр Сознания - Свадхистана

Свобода и трансмутация. Такую дисциплину постигает человечество земли, стараясь обрести богореализацию в аспекте 7 луча святого духа.
Свобода это не вседозволенность, свобода истинная, духовная, она заключается в реализации права изливать свой внутренний свет во все события и ситуации, которые происходят в нашей жизни. Свобода заключается в реализации права достигнуть собственного индивидуального эволюционного бессмертия, приобрести высокодуховный, высоконравственный опыт, который позволит нам быть запечатленным на акашийном плане бытия. Это свобода творческого выражения своей внутренней природы, когда мы можем формировать свою уникальную индивидуальность, неповторимую, не имеющую своего аналога в вечности. Свобода – это право выбора единственного или единственной, к которыми мы можем восходить в первоисток, учиться любить друг друга в вечность и бесконечность. 
Помните, вторая граничка свободы проявляется как трансмутация в высшем понимании. Это духовная алхимия, когда имея определенный опыт уже нравственного становления мы всегда устремлены к тому, чтобы создавать новые композиции божественного света, утончать, развивать, совершенствовать такой опыт, которого никогда не было во вселенной. А для этого необходима в проявлении мужчины – инициатива.

Инициатива – это неустанный поиск и формирование новых возможностей и условий для расширения, утончения и совершенствования сознания своей божественной индивидуальности и его развертывания во имя повышения вибрационного состояния внешнего мира. Вот такой новый термин появляется – развертывание. Мы до этого говорили всё время о расширении сознания. Расширение сознания – это обогащение своего внутреннего света тем новым опытом, который дают Владыки кармы.
Развертывание – это совсем другое – это умение выделять из себя свет, потенцию, световую субстанцию, проявлять свою лучевую природу.

Начиная с предыдущего года Владыки все чаще и чаще говорят о развертывании сознания, о том, что мы вступили в эту фазу, в этот период, когда всё с чем бы ни соприкасались в этом мире должно быть обожествлено нашим с вами светом, проявленным через модели поведения, через активное действие.

Инициатива это и ещё, если исходить из закона творческого взаимодополнения двух начал – проявление активности в формировании и развитии союза с избранным представителем взаимодополняющего начала, основанного на любви, искренности, взаимопомощи.

Мы с Владимиром имеем возможность наблюдать очень много судеб, которые происходят перед нами. Поскольку у нас школа любви, где учат формированию божественного союза мужчины и женщины, не просто формированию семейных отношений. А значит ещё много одиноких сердец приходят на наши занятия, те которые ещё не утратили надежду и мечтают об обретении такой пары, такого союза, о встрече со своей единственной или со своим единственным.
Мы наблюдаем какие образом ведут себя мужчины и женщины, отмечаем все те ошибки, которые происходят в жизни. А потом эти же люди приходят на консультации и говорят, что такое, почему не получается, почему так сложно. Мечтают об одном, а происходит другое. В жизни приходится изживать эти проблемы, очень многие уроки, которые очень болезненно воспринимаются нашей личностью.
1. мы пытаемся создать новое пространство семьи, новый союз не подведя анализ того опыта, который имеем в настоящий момент. Что же у нас там в прошлом, что же мы там оставили. Какие наши взаимоотношения сложились с мужчинами или женщинами? Есть ли в нас чувство неудовлетворения, чувство раздражения? Ведь со всем этим багажом мы приходим в новое пространство, и на этом фундаменте стараемся построить дворец любви. Не получится. Не тот фундамент, не то вкладываем, не тот опыт имеем.

Так вот первое с чего надо начинать – всегда с анализа, какой же опыт мы имеем с представителями противоположного начала: с отцом, братом, мужем, с сыновьями, с начальником. Есть ли там постоянные проблемы, постоянная неудовлетворенность, то это значит, как бы я не хотела создать счастливую семью, от этих проблем и уроков я никуда не уйду. И мужчина, которого привлеку своими состояниями станет тем учителем, который будет освобождать меня от всего небожественного опыта, обретенного мною со всеми мужчинами в моей жизни. Станет очень жестким учителем. То же самое и для мужчины. От чего бежим, к тому и вернемся. Будьте очень внимательны. Создать новое светлое и счастливое пространство возможно только одним способом – поставить все точки над «и» в своих прежних пространствах, простить всех тех, на кого имеется обида, отпустить всех, кто нам не принадлежит, а принадлежит Богу, уважая их право выбора и свободу волеизъявления, убрав все моменты личностной правды и зависимости от всех существ своего прошлого. Огромнейший труд. Но он прекрасен.

Но вернемся к женщинам. Как мы наблюдаем, к нам приезжают в Ашрам мужчины и женщины, которые мечтают о создании Божественного союза. Мужчины как правило мечтающие, не имеют опыта инициативы. Зато женщины очень активны в поиске той новой пары, которая им необходима. В результате женщины проявляют активность, получается пара и в жизни начинаются уроки. Что происходит: произошла подмена. Что посоветовать? Не торопите события, позаботьтесь о том, чтобы внутренний букет женственности расцвел. Чтобы каждое качество раскрылось, как распускается бутон под лучами солнца и начало издавать свой аромат, свою мелодию. И вот на это обязательно притянется тот, кто достоин того букета, который взращен во внутреннем вашем.
Дорогие женщины, не тратьте время на поиски своего единственного, позвольте, чтобы он вас нашел. А время, которое тратите на поиски, потратьте лучше на то, чтобы разобраться, что вы имеете сегодня. И как это можно изменить, усовершенствовать и утончить. И вот тогда все получится. И ваша мечта исполнится потому, что она не будет противоречить закону творческого взаимодополнения и природе вашего начала. Умейте ждать без напряжения. Умете ждать без тяжести. Умейте ждать в радости и в творческом созидании, не страдая от своего одиночества. Иногда женщины своими страданиями от одиночества сами отталкивают от себя мужчин потому, что здесь уже программа. Мне столько лет, ну хотя бы кто-нибудь. Кто-нибудь и приходит. Кого просили, тот и получается. Вы ведь все принцессы внутри, так откройте ведь свою принцессу и придет в вашу жизнь принц, самый прекрасный и самый талантливый. Это умение заботиться о своих достоинствах.

Итак, инерционность – демоническая сущность, которая не позволяет мужчине наработать опыт инициативы и привносит в сознание человека идею ни чего не менять в своей жизни, не взирая на то, что человек давно  уже вращается в кругу одних и тех же проблем. Данная сущность лишает человека понимания, что он давно уже выпал из эволюционных процессов развития сознания и кристаллизуется, вращаясь в кругу неразрешенных одних и тех же проблем. Очень многие существа не осознают, что они попали в ловушку временной петли. Думают, что жизнь их проистекает от своего начала к своему истока, там впереди мечта о светлом будущем. Но они ни на йоту не приближаются к своей мечте. Они в кругу водоворота. И каждый круг водоворота по спирале уходит вниз. Каждый раз условия задачь все более жесткие, а в конце ждет поглощение этим лоном водоворота и полное разрушение.

Человек, одержимый инерционностью старается любой ценой сохранить видимость  благополучия, которое он достиг к настаящему моменту. Не осознавая, что это благополучие которое сначала приносило столько удовольствия начинает оборачиваться другой стороной. Проподает интерес к взаимодополняющему началу, появляется монотонность и все дни становятся похожими друг на друга. Суета все больше и больше засасывает, появляется такой налет серости на душе, когда уже ни чего не греет, ни чего не радует. И утром открывая глаза человек уже не с радостью открывает глаза и приветствует этот день, как благодатную  возможность познать что-то новое, какой-то опыт новый получить, а как надвигающуюся глыбы всевозможных проблем, которые ему прийдется решать. Испытывает перед ними ужас, а не радость. А раз он уже заведомо страшится того, что придется решать в течении дня, то решать придется очень сложно, через преодоление, через ломку себя, прорываться через сложные ситуации во внешнем пространстве. Вы когда-нибуть обращали внимание вот одна и та же проблема, поставленная перед человеком. Как ее разрешение зависит от того состояния с которым вы подходите к ней. Если вы легки и радостны, если вы принимаетесь за дело с мыслью и  сознанием победителя, что у вас все получиться все мгновенно решается и сразу, везде и нужные вещи и книги, люди и события, все как бы само собой вокруг вас складывается. Но если вы напряжены, если вы страшитесь, если вас одолевает сомнение, если состояние уныния проживаете, то казалось бы самое простое дело становится не разрешимой задачей. И вы на него тратите столько энергии и жизненных сил, которые в другое время и в другом месте позволили бы вам решить тысячи дел.

Итак человек инициативный действует, а человек без инициативный, инерционный, говорит и  ищет объяснения почему он что-то не делает.

У муччины по свадхистане идет качество инициатива, а у женщины – прощение.

Это же божественное качество, значит и смысл у него должен быть какой-то другой чем мы вкладываем в само понятие прощение. Мы сразу же говорим, что кто-то нарушил божественный закон в том уроке, который проходит вместе с нашей душой, причинил нам ушерб на уровне духовном, душевном, материальном. И мы должны проявить усилие, чтобы компенсировать этот ущерб, чтобы отпустить свой негативный осадок, связанный с ущербом.

Но это ведь божественное качество и значит и смысл его будет совсем другой. Это способность женщины не привязываться к полученным результатам, как право, как шанс, который она дает другим существам рядом с ней, активным и инициативным на то, что опыт их может не получиться, их инициатива может и не дать желанного результата. Но это результат, она к нему не привязана, она его уже отпустила. 
Прощение как внутреннее знание – это умение не привязываться к результатам активности других людей. Мужчина проявляя инициативу может не получить тот опыт к которому был устремлен. Это не должно стать камнем преткновения в их союзе, причиной для упреков, что планы у тебя были о-го-го а в результате ни чего.
Итак прощение – это способность видеть и трансмутировать проживаемыми состояниями все ошибки совершенными другими существами в процессе самомосознания и самотворения и с миром отпустить эти ситуации, не связывая развитие своего сознания с негативным опытом прожитой обиды и осуждения. Ибо когда мы лишаем полученный опыт жизненной энергии своего внимания, мы лишаем его и возможности определять его судьбу.

Мы уже говорили вам ранее на наших семинарах, что столь многие люди пребывают в иллюзиях прощения и тем самым позволяют всем негативным проживаниям своим влиять на свою судьбу в настоящем. Энергия прощения это один из аспектов церемониальной магии, пламя которое работает с хрониками Акаши, с индивидуальной книгой жизни и обладает могуществом изымать скорбные записи. Если изъятие записи произошло то вы никогда не вспомните о том какую обиду вам нанес тот или иной человек. Все воспоминания связанные с этим человеком будут как поток любви и тепла. Вы только имя вспомнили а у вас уже от сердца идет поток любви и благодарности. Если этого не происходит, если в мыслях о человеке вы возвращаетесь к тому, что он негативного причинил вашей душе – не было прощения – иллюзия, урок не пройден, обязательно придет аналогичный, уже с другими людьми. Поэтому на сегодняшний момент, когда мы думаем, что так легко простить человека, мы заблуждаемся. Сама мистерия прощения это очень сложное действие и требует очень могущественных душевных усилий, таких просветленных состояний сознания, которые позволяют эти узлы развязать. А значит нужно начинать с малого. Надо искать сознательно за что именно вы можете быть благодарны человеку нанесшего вам обиду, за какой урок вы можете ему сказать спасибо. и найдя эту крупицу развивать ее своим благодарением, сосредотачивая на ней свое внимание, позволить ей перерости и стать настолько огромной, что она заслонит все негативное, которое было в ваших взаимоотношениях.
Вот очень часто на наших консультациях спрашивают. Приходит женщина, не складываются отношения с мужем.  У нее спрашиваешь. Она рассказывает. Вот безинициативный, смысла Божественного в жизни нет, и то не устраивает, и то. Но это понятно. О его недостатках мы услышали, а скажите что-нибудь о его мужских достоинствах. Долгое молчание.
«Хороший отец», отвечает женщина.

Ну ладно это его достоинство как отца к дочери. А мужские, какие же достоинства. Женщина не смогла ни одного назвать. Семнадцать лет вместе живут, ни чего о своем муже не знает, не одного достоинства назвать не может. Для того чтобы такие ситуации в своих семьях развязать необходимо сесть и сказать, что я сегодня могу сказать о достоинствах моего супруга или супруги. Ни о недостатках, а о достоинствах.
Если среди всех достоинств вспоминается только его умение хорошо улыбаться, то и сосредоточьте на ней свое внимание на этой улыбке.
Записано 1 час.15 мин.

На диске записан семинарские занятия в течении шести дней, каждый день по четыре часа.

Общее звучание диска – 24 часа.

Заказать диск с записью семинара по телефонам 

(4232) 44-71-13,

 8-9046-26-73-80

Наш сайт:  http://zvezdavlad.narod.ru
Email: sion7504@rambler.ru 
