   Данные молитвы даны нам на семинарах, имеют исцеляющие свойства 

для того пространства, в котором мы находимся, а так же для наших тел.

   Например: молитва на пробуждение космических сил в воде позволяет

очистить и преобразить структуру водопроводной воды, свойства ее

поистине становятся целебными.

   Удобно данную брошюру  распечатать на листах с двух сторон, получится

небольшая книжечка, которой приятно пользоваться.
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Молитва на пробуждение в воде космических сил





Господи, услышь молитву мою!


Да освятится вода сия светлыми именами Твоими, да пребудет в ней животворящая сила Твоя!


Адонай, Эль, Айнсоф, Элоим, Шекинах! – так призывали Тебя народы ассирийских пустынь.


Адибудда, Парабраман, Дао! – так призывали Тебя народы Азии.


Вышень, Стрибог, Род! – так призывали Тебя славянские народы.


Бог Отец, Бог Мать, Бог Сын, Бог Дочь, - так призываем Тебя ныне.


О, Великое Единство всей Жизни, непостижимое и совершенное, облаченное силой Света в источающее сияние Истины,- пусть Волей Твоей свершится добро!


Вода, впитай силы сотен миров и мощь мириадов звезд!


Вода, собери силы духов и нектар всевышней Милости!


О, Вода, возьми ароматы райских садов и амриту бессмертия, данную Владыками Света.


Пусть Великая Мать Радж Раджисвари возожжет в тебе свое могущество.


Пусть Великие Ив, Галиат, Хеморен проявят в тебе свою силу.


Вихри Пламенеющие, даруйте познание Вечного и единение с Добром и Светом.


Во Имя Любви, яви, Вездесущий и Всемогущий, бесконечную милость свою.


ОМ АОУМ ТАТ СУУ АМИНЬ!





Божественная сила настоящей молитвы обладает неоспоримым могуществом очищения, воскрешения и исцеления как биохимического организма (элементального носителя человеческой или животной души) каждого существа, живущего в пространствах этого мира, так и самого пространства обитания 5 ого человечества Благословенной Матери – Земли от разрушающего и отравляющего присутствия демонических существ, проявленного как те или иные физические заболевание, ибо все известные нам недомогания имеют свою причину – демоническую элементаль или стихиаль, привлеченную из Миров Непроявленного Хаоса низкосознательной активностью светоносцев планеты и избравшую местом своего обитания поля тех или иных органов физического тела индивидуума, живущую за счет энергии распада искомых органов. 








Молитва на пробуждение в Огне


 Космических Сил.





О, Неисповедимое и Совершенное Сияние Света, оживотворяющего все миры и все формы, проявленные в Вечности по Воле Всеединого Творца всей Божественной Жизни!


Молитвой моей да пробудится к активности воскрешающая и преображающая сила твоя!


Да возродится беспредельное могущество Духовного Огня!


Аум Шри Агни Сурья Джайя Рам!


О, Свет Светов, несущий в себе семя Жизни Вечной, наделенный могуществом претворения Иерархией Предвечных, обладающий Высшей Духовной Властью оплодотворять девственное лоно Небесной Матери Огнем Великого Закона, во имя рождения новой Вселенной и ее Бытия.


Молитвой моей да пробудится к активности воскрешающая и преображающая сила твоя, да тысячекратно возрастет ее могущество властью Тайных Имен Всетворца:


Ур, Аум, Ом, Атман, Шамаш, Ярило, Мазда, Ра!


О, Свет Светов, - Ты Есмь Всеодухотворяющий Поток Любви Великой Матери и Великого Отца! Ты Есмь Истинная и Сокровенная Суть Стихии и Элемента Огня, проявившего первую форму этой Вселенной!


По праву первородства моего истинного духовного бессмертного существа, я обращаюсь к Истоку Бытия и Мироздания:


Дух Огня, в Сердце Вечности мы едины, войди в меня, преобрази меня, стань мной!


О, Свет Светов, распознаваемый лишь высшим духовным разумом, Иао, я вызываю  непобедимое могущество твое:


Воскреси, укрепи, расширь первородную силу Элемента и Стихии Огня, формирующего совершенную энергосистему моей истинной и сокровенной сути, истинной и сокровенной сути сына (дочери) Божьего (ей) имя…, освободи проводники сознания индивидуальной сущностной души от всех энергий, качеств, свойств и состояний, кои ниже Святого Христова Совершенства, от всех инволюционных программ и, привнесенных Иерофантами Силы, противящейся исполнению Воли Бога, демонических инграмм развития, деформирующих наследственную генетическую информацию, - опыт рода, передаваемый посредством волновых голограмм от поколения  к поколению  светоносцами древа, в коем воплощено мое Сокровенное духовное существо, и, как следствие, разрушающих биохимический организм, мириады лет вдохновенно и бережно ваяемый представителями элементальных эволюций по Воле Вездесущего Творца, во имя претворения той формы, которая выдержит световое могущество солнечной души, запечатлевшей в Истинном своем эманации Великого Закона.


О, Огонь Воскрешающий, яви силу сотен миров и мощь мириадов звезд, яви силу Вселенских Духов Света и Пламени!


Воплотись могуществом Возрождения и Исцеления для каждого богореального существа этого Мироздания!


Да проявит в тебе Великий Отец Иао Хебдоман Истинную и Сокровенную суть свою!


Да возожжет в тебе свою бесконечную Милость Великая Мать Радж Раджисвари!


Да наполнят тебя своей Духовной Силой Великие Ив, Галиат, Хеморен!


Вихри Пламенеющие, даруйте душе моей (душам моих родных и близких) познание Вечности и Единение с Добром и Светом! Во имя Любви, яви, Всемогущий и Вездесущий, Беспредельное Милосердие свое!


Ом Аум Тат Суу – Аминь!





Божественная сила искомой молитвы активизирует жизнеутверждающую деятельность элементалей и стихиалей огня, создавая для оных благодатную возможность освободить внутреннее и внешнее пространства присутствия каждого духовного индивидуума от деформации, проявленной в форме тех или иных физических или психических недомоганий и отклонений,  как следствие активности иерофантов противоборствующей Воле Бога силы, от всех деформаци, привнесенных в жизненные поля активности души (от духовного до материального) в результате черномагической активности тех или иных представителей этой расы, одержимых демонами гордыни и ненависти, и проявляющейся как колдовство, насланная порча или проклятие, сглаз, шаманство или наговор, ибо каждая мысль, прожитая нами на уровне чувств или эмоций, каждое слово, изреченное в пространства, вызывают движение тех или иных оккультных сил, устремляясь к  воплощению в проявленную форму бытия, дабы обрести свою завершенность и целостность.  








Молитва на пробуждение в Земле Космических Сил.





О, Пречистое Лоно всех форм и состояний божественной жизни, воплощенной и развивающейся в Октавах Внешнего Круга Сознания Всетворца Проявленной Вселенной!


О, Лучезарная Сила, облекающая в плоть стихий и элементов каждую Искру Любви, рожденную могуществом Великого Закона и наделенную в Истоке Мира первородным правом обрести свое индивидуальное  эволюционное бессмертие и запечатлеть неповторимый образ своего Внутреннего Света в Первоистоке Вечности!


О, Мать всех Матерей, Прародительница всех совершенных форм Мира и их сокровенная суть, о, Сокровищница Духа Истинная и Сила его Неизбывная, о, Океан бесконечных совершенств, наполняющий оживотворяющим дыханием своим всю Беспредельность! 


О, Великая Мать, всеми формами Жизни наблюдающая за детьми своими, с солнечными лучами Ты приходишь в наш мир, наполняя его радугами своей улыбки, птицы приветствуют Тебя радостными гимнами, и земля облекается в праздничные, благоуханные одеяния цветов и трав, прославляя твое благодатное шествие!


О, Всецарица Державная Мира, облаченная в сапфировую корону Небес, восседающая на Престоле Царства Элементального, не счесть Имен Твоих и Ликов, Всеблагая, в коих являешь нам Бессмертный Свет Присутствия своего:


Гера, Деметра, Терра, - так призывали Тебя народы древней Эллады;


Парвати, Шакти, Пракрити, - так призывали тебя народы Индии;


Мать – Сыра Земля, Хава, Живица, - так призывали тебя славянские народы,- 


И мы, принимая тебя как  Великую Мать всей жизни, Хранительницу и Берегиню ее, обращаем к всемилостивому сердцу твоему свой Зов:


О, Всеблагодатная Мать Мира, неисповедимым могуществом своим воскреси внутреннюю духовную сущность стихии и элемента Земля, возроди просветленную первозданную божественную форму планетных духов – Царство Человеков и духов, представляющих минеральное, растительное и животное царства.


Пусть Волей Твоей свершится добро!


Да напитает нектар Всевышней Милости Стихию и Элемент Земли!


Да пробудятся  в Земле Силы Космические!


Да проявят в ней свое преображающею могущество Великие Ив, Галиат, Хеморен!


Вихри Пламенеющие Любви Всеединного, даруйте познание Вечного и единение с Добром и Светом.


Во Имя Жизни и Эволюции, яви, Вездесущий и Всемогущий, бесконечное милосердие свое.


ОМ АОУМ ТАТ СУУ АМИНЬ!





Настоящая молитва дарует возможность всем осознанным участникам процессов преображения, происходящих на нашей планете и во всей Вселенной, призвать совершенное электронное присутствие Великой Матери Элементальных Форм Жизни и создать канал Света для манифестации ее могущества, направленной на возрождение Природных Царств Проявленной Беспредельности, воскрешение и ускоренную эволюционную трансформацию духовных существ, оживотворяющих оные, освобождение жизненного пространства искомых от проявленного присутствия демонических сущностей, отравляющего и разрушающего вышеобозначенные пространства, ставших причиной появления мутационных, враждебных  биохимическому организму человека и, иных богореальных существ, форм элементальной жизни (болезнетворные бактерии и микробы, глисты, клещи, вши, грибковые заболевания, кожи, волос, слизистых оболочек и т. д.)


Осознанное творение молитвы создает благоприятные возможности для очищения элементальных подпланов Октавы, и при соблюдении энерго – информационных условий – ключей, дарует духотворцам могущество остановить распространение той или иной эпидемии, как в отдельно взятом регионе, так и на всей планете в целом, содействовать исцелению пространства родовых древ от разрушительного воздействия тех или иных наследственных заболеваний, ставших следствием передаваемой в форме волновых голограмм наследственной памяти о допущенной членами рода дисквалификации Великого Закона.


Условием, при котором данная молитва наиболее эффективна являются правильно расставленные приоритеты последовательности исцеления. 








Молитва на пробуждение в Воздухе Космических Сил.





Господи! Всетворец Миров и Неисповедимый Исток  всех форм и состояний Вечносущей Жизни, услышь Молитву мою!


Да освятится стихия воздушная светлыми именами Твоими, да пребудет в ней животворящая сила Твоя!


Аум, Аддибудхи, Брахма, - так призывали тебя народы Великой Матери -  Индии;


Святовит, Вышень, Даждьбог, - так призывали тебя народы, коим покровительствовала Богиня Слава;


Дух – Утешитель, Вечносущий Свет, Великое Единство Жизни, - так призываем тебя ныне!


О, Отец – Мать Проявленной Беспредельности и существа каждого, в Бесконечном и Лучезарном Величии своем Непостижимые и Совершенные, ввергающие в движение миры силой Слова Изреченного и наполняющие оные источающим сиянием Истины,- пусть Волей Вашей свершится добро!


Да возродится Стихия Воздушная всепобеждающим могуществом Любви вашей, да воскреснет ее духовная жизнь и познает свою эволюцию и процветание, наполняясь силой сотен миров и мощью мириадов звезд!


О, Сладчайшее Дыхание Всетворца, облекающее Благословенную Терру в лазоревые покрова Великой Матери!


О, колыбель мысли, пробуждающей девственное лоно Всеродительницы, наполняющей все пространства божественным существом смысла, коий и Есмь сокровенная суть существа каждого!


Молитвой моей да пробудится к активности всепросветляющая духовная  сила твоя!


Да возродится блистательное существо Океана Воздушного!


Да очистится ментальное поле Матери – Планеты от всех сущностных идей,  идеалов, программ и планов развития, кои ниже Святого Христова Совершенства!


Да утвердится Первородная Чистота и Благословенная Красота Божественной Мысли, как основы и основания всех процессов Бытия, как Внутренний Свет существа каждого!


О, Стихия Воздушная, да возожжет в тебе Великая Мать Ава Бодха свое могущество.


Да проявят в тебе Великие Ив, Галиат, Хеморен свою силу.


Мысль просветленная, потоки воздушные, даруйте познание Вечного и единение с Добром и Светом.


Во Имя Любви, на зов молитвы творимой, яви, Вездесущий и Всемогущий, бесконечную милость свою.


ОМ АОУМ ТАТ СУУ АМИНЬ!





Настоящая молитва обладает действенным и реальным могуществом очистить воздушное пространство Благословенной Матери – Планеты от привнесенных в оное, как следствие противоправной активности представителей расы, веществ, разрушительно воздействующих на биохимические организмы, представляющие все природные царства (от минерального до человеческого) искомой, вызывающих мутационных процессы в различных сферах ее единой жизни, создающих благоприятные условия для демонизации элементальных форм бытия, позволяет освободить энерго – информационное поле активности расы от инородных программ развития, вызывающих различные формы одержания (от индивидуального до группового), проявляющегося как антибожественные, безнравственные и низкосознательные модели поведения человека планетарного, позволяет каждому индивидууму воскресить осознание своего истинного божественного первоестества, первоестества своего Начала и космического предназначения своего жизнепотока, содействовать духовному преображению всех членов своего семейного, родового и национального древа, воскрешению божественной жизни Стихии и Элемента Воздуха.


Дабы в реальности вашего Присутствия воплотились все возможности дарованной молитвы, вам, как духотворцу Вечности, необходимо соблюсти несколько основопологающих условий:


решительно покончить с табакокурением, если в настоящий момент вы, как существо Света, еще связаны активностью искомого одержателя;


провести качественный анализ мыслей, привлекающих внимание вашего ума в течение дня;


позаботиться о чистоте своей ментальной сферы посредством остановки внутреннего диалога, и переключения точки сборки сознания на богоугодные темы;


ввести практику медитации – размышления, выстраивая логичную цепь эволюционного развития новой Идеи обожествления Проявленного Мироздания.
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