Порядок работы с Мантрами, Зовами, Призывами и Велениями


Знания о работе со Словом Изреченным, открыты человечеству 5 ой (арийской) планетарной расы Учителями и Наставниками из Высших Планов Бытия во исполнение Закона Жертвенной Любви, как акт доброй воли, делающими все возможное и более того, дабы помочь людям, в оставшиеся считанные космические мгновения подготовить свое сознание и внешние проводники, а так же энерго – информационное пространство Физической Октавы планеты Земля к Переходу, освободив оные от сущностей – одержателей демонической природы, активность коих привела к созданию в телах человека и планеты жестких низковибрационных кристаллических решеток и каркасов кои могут в момент схождения Луча Галактической Синхронизации стать главной причиной глобальных катаклизмов и катастроф на Земле вплоть до ее полного разрушения и гибели всех живых организмов, включая и человека.

Специфика настоящего эволюционного момента, в преддверии Великой Космической Мистерии Света, коя коснется каждого богореального существа Проявленной Вселенной, создавая благоприятные возможности для перехода на новую ступеньку эволюционного бытия, предъявляет высочайшие требования к сознанию всех духовных подвижников, имеющих опыт работы с энергиями, дабы Слово Изреченное стало действительным алхимически – преобразующим оружием, утверждающим Волю Бога на планете, а не средством, вызвавшим дальнейшую демонизацию Внутреннего и Внешнего пространства Присутствия духовного индивидуума.


Наука Слова Изреченного, прилежное овладение коей ставит воплощенного на один уровень с Богом, регламентируется Законом Инициации, который гласит: 

«Каждая Энергия в Мироздании и Бытии, будь то Мысль, Слово, Устремление, Действие, и т.д. являющаяся причиной эманации во Вселенной , влечет возбуждение и притягивает энергию аналогичного качества во всех мирах и сферах Присутствия Единого Божественного Сознания в Вечности, ибо Зов заставляет ответить».


В «Книге Иова»записано: «Велишь нечто и оно состоится и тебя; и над путями твоими будет сиять Свет».
Таким образом, любая просьба высказанная в той или иной форме, является инициацией, и вызовет энергетическую реакцию – ответ от представителей тех Иерархий, к коим она была адресована.


«Призывайте нас, велите нам во исполнение Закона Сущего «Зов заставляет ответить», - и мы с Радостью Великой ответим вам на каждый Призыв, на каждый Зов, на каждое Веление»,- вот основа взаимодействия принятая в Иерархии Сил Света, предложенная Учителями и Наставниками с Высших Планов Бытия.


Высшие Силы не вправе использовать тела земных сотрудников Иерархии без их на то осознанного согласия, ибо руководствуются в своей активности непреложностью Единых Космических Законов.


Законы Свободного Волеизъявления и Выбора и Отбора гласят: «Каждая сущность во Вселенной, обладающая Высшей Духовной Природой и Индивидуальным Божественным Планом развития, имеет эволюционную возможность, первородное право самоопределения и выбора дальнейшего пути своего развития в каждой конкретной точке бытия».


Веления, Призывы, Зовы есть всеоживотворяющее и всеодухотворяющее Слово Божье, изрекаемое человеком именем Я Есмь Присутствия Христа Живого, дабы осуществить преобразующие, в эволюционном смысле этого слова, изменения на планете, посредством утверждения Воли Бога, дабы на Земле стало так же как и на Небе, ибо все что проявлено во Вселенной имеет свою причину в Истоке Вечности.


Динамические Веления, Призывы, Зовы, изреченные как прославление, благодарение или прошение, обращенные к Богу, обладают могуществом алхимического преобразования, результатом коего является отождествление человека со Словом Бога, подобно тому первоначальному Указу Всетворца: «Да будет Свет. И стал Свет».


Посредством Динамических Велений, произнесенных с Радостью и Любовью, Верой и Надеждой на исполнение Заветов и Законов Бога, светоносец получает возможность осознания Горней Воли и проходит свое индивидуальное преображение в священном огне Святого Духа, как мистерию духовного воскрешения в момент крещение души Всеоживотворяющим Огнем Вечности, коий обладает могуществом поглощать и трансмутировать в чистый Свет и Жизнь Вечную все грехи, болезни и смерть, которая есть высшая иллюзия Бытия, порожденная Творцом Миров Непроявленного Хаоса.


Веления – это средство и метод Алхимика Духа, кои позволяют оному трансмутировать личную, родовую и планетарную карму, как следствие, самотворить свое бытие в Вечности.
Для того, чтобы получить возможность пользоваться энергией тех или иных Аспектов Духа Святого, составляющих энерго- информационную матрицу Высших Планов Бытия, духоносцу необходимо стать Фокусом – Резонатором, работающим в унисон с Вибрацией, вызванной со Сфер Надлежащих, способным без потерь для себя, трансформировав эту энергию, провести ее в Объективную Реальность Присутствия своего.


Чистота и Объем проводимой энергии, а также исполнение поставленной цели, как идеи заявленной духовной работы (например, освободить близкого человека от алкогольной зависимости, или помочь какому либо региону планеты эффективно и в кратчайшие сроки справиться с последствиями наводнения и т.д.), зависят от некоторых основополагающих условий:
1 – Непреложность и последовательность в активности своего устремления;
2 – Искренняя и глубокая Вера, основанием коей является знание основополагающих Космических Законов и осознание процессов, обеспечивающих эволюцию Мироздания;
3 – Осознание и понимание важности происходящего действия для всего Мироздания в целом, для всех Планов и Подпланов его Бытия и для каждого богореального существа, эволюционно развивающегося в Живом Теле и Сознании Бога Единого;
4 – Способность визуализировать вызываемые процессы;
5 – Соединение Светом Сердца и Чистотой Мысли с Индивидуальностями, творящими вместе с вами это величайшее космическое действие, начиная с того Плана Жизни, где проявлено физическое тело – носитель Искры Сознания Солнечной Души, и до уровня духотонкости того Плана Бытия к коему послали свой Зов и импульс Устремления, в единое творческое целостное присутствие.


Веления, Призывы, Мантры, Зовы – являются вербальным ключом направляемой мысли, позволяющим провести определенную энергию в мир на тот план, где находится призывающий, например, высоковибрационный Поток Радости, соотвечающий энерго – информационным возможностям Мира Горнего, обладающий могуществом трансмутации и высветления кармических причин, ибо работая с уровня плотного Плана Земли, одной мысли недостаточно, необходима энергетическая вибрация – импульс, соединяющий разноматериальные Планы Бытия, коей и является Слово Изреченное – это Ключ, который и дает доступ на Землю Энергии Преображения.


При этом необходимо хорошо запомнить:
Огонь Миров приходит только на тот уровень, на котором проводится заданная работа.
Зовы и Веления читаемые мысленно, не проведет энергию ниже ментального плана, т.е., воздействие оных закончится на ментальном проводнике призывающего.


Просьба, Веление, Зов – являются энергетическим информационным импульсом, переданным посредством Слова Изреченного из эволюционной точки бытия сознания духоносца, в поля – сознания другой индивидуальности – персонофицированному Присутствию Божественности на Высших Планах Бытия.


При обращении с Призывом, Велением или Просьбой к Божественным Управителям планеты, переданный импульс, влекущий за собой кармическую связь, будет принят тем Божественным Сознанием в Иерархии Творца, вибрации и информационные состояния которого аналогичны, но на ступень выше вибрационного кода – точки бытия осознанного Присутствия духовного индивидуума, направляющего свой Зов в сферы.


Внимание! Нечистота помыслов, проявляющаяся в желании получить дары Света, возможности и способности, не соотвечающие нравственному опыту светоносца, изменить и подчинить себе Внешнее Пространство Присутствия и существ в нем обитающих, не меняя внутренних состояний и качеств своей души, может привести к тому, что Зов ниспосылаемый, будет принят Иерархами Противоборствующей Воле Бога Силы и ответ к вам придет от существ демонической природы, кои помогут, осуществить ваши эгоцентрические мечты и идеалы, дабы обрести право, используя создавшуюся кармическую связь, эксплуатировать жизненную силу призывающего, усилив зависимость индивидуальной души от внешних условий своего Бытия и ввергнув оную в пучину хаоса и страданий.


В зависимости от того, какая сила Божественного Света от своего индивидуального Присутствия была вложена в ниспосланный импульс, он передается далее, восходя по иерархической цепи просветленных сознаний. дабы вернуться ответом, воплощающим полностью или частично Мысль Посланную, с эволюционной точки Бытия, являющейся апогеем, достигнутым в результате исходного импульса, т.е., сила Зова может соединить вас как с Мастером Энергии, служащим в божественных аудиториях одного из Эфирных Храмов Иерархии, так и с Высшим Божественным Управителем, занимающим, к примеру, иерархический пост Господа Мира.


Для того, чтобы Просьба, Веление, Зов были поняты и приняты, необходимо гармонично сонастроить Посылающие и Принимающие Сознания. Такая Гармония достигается только при передаче импульса, исходящего из Центрального Чакрама Присутствия индивидуальной души – уникального алхимического органа, способного трансформировать и трансмутировать все энергетические потоки бытия, с состояниями, свойствами и качествами коего и надлежит отождествиться Призывающему.


Обращения, Зовы, Просьбы и Веления, спускаемые ныне повсеместно по Лучам Иерархии Духовными Учителями планетарной расы, как воскрешенные Знания, предназначены для работы в просветленных состояниях сознания и требуют высокого самосознания и высокой степени ответственности от каждой сущности, применяющей оные в своей активности, ибо являются чувственно- вербальными и ментальными ключами и кодами к определенным потокам энергии, обустраивающей (проявляющей и формирующей) Мироздание и направляющей (развивающей) Бытие оного.


Как любая энергия, энергия, вызываемая Могуществом Слова Изреченного, собственного направления развития не имеет, оная является потенциальной возможностью индивидуума воздействовать на процессы, происходящие в Мироздании и Бытии.


Свое движение, направленное на изменение формы ныне существующего Мироздания, посредством изменения состояния Бытия в сторону эволюционных или инволюционных процессов в оном, обеспечивающих искомые изменения, вышеуказанная энергия получает в результате ментально – нравственного импульса в момент контакта с внешними проводниками сознания сущности, вызвавшей оный поток, последующая векторная направленность коего – в сторону эволюции или инволюции, зависит от того, насколько гармонично и очищено сознание призывающего в конкретной точке бытия, насколько состояние полей – сознаний оного соотвечает призываемым и вызываемым божественным качествам; насколько чиста мысль и свято побуждение, положенные в основу проводимой работы с энергиями, ибо недостаточная эволюционная чистота мысли или побуждения становится причиной инволюционного импульса и последующего инволюционного движения энергии, направленного на понижение и кристаллизацию эманаций Духовного Света, в момент контакта вызванного потока с внешними проводниками сознания сущности, вызвавшей искомый поток, и таковая несет полную кармическую ответственность за дисквалификацию Божественной Энергии, придавая оной инволюционную направленность в момент восходящего цикла, т.е, препятствуя воплощению существующего Божественного Плана эволюционного развития нашей Вселенной.


И Зов, и Веления являются вибрационными ключами, имеющими ярко выраженный ритмический узор, которые позволяют человеку, практикующему духовную алхимию в Аспектах Лучей Духа Святого, заявленных в эволюционном плане нашей Октавы, получить дополнительный объем Божественной Энергии, не обусловленный индивидуальной кармической программой, предложенной индивидууму для решения и реализации в данном воплощении, и, трансформировав полученную энергию посредством собственной сущностной активности, содействовать просветлению и духовному преобразованию Реальности окружающего и воспринимаемого субъективным сознанием Мира и, как результат проявленной духовной активности, увеличить Внутренний Свет Я Есмь Присутствия своей сокровенной и истинной сути.


Как следует из вышеизложенного, эволюционная задача духовной практики с Велениями и Зовами, заключается не в самих Призывах, и тем более не в количестве оных, но в осознанной трансформации дополнительно призванного к вашей кармической программе объема божественной энергии, за эманации которой в пространство духовный индивидуум несет полную ответственность.


Прошло то время когда была возможность бездумно читать Веления, призывая те или иные Лучи Святого Духа, и это принималось и приветствовалось Учителями Провиденциальных Сил планеты, ибо обуславливалось объективной необходимостью насыщения Реальности Физической Октавы, коей принадлежит активность 5 ого человечества Земли, теми потенциальными объемами божественных качеств и состояний, которые и создадут условия, в момент реализации искомой сокрытой потенции, для воплощения Божественного Плана Перехода и преображения как действующей планетарной расы, так и параллельных оной, сопутствующих эволюционных потоков жизни: ангельского, элементального, стихиального.


Настоящий эволюционный момент требует нового качественного подхода к искомой духовной практике, ибо иначе, т.е., используя старые методы, не стать осознанными сотворцами Объективной Реальности Мира. И когда мы утверждаем в пространство: Я Есмь Свет, Я Есмь Любовь, Я Есмь Чистота, - это и предполагает безусловное соответствие искомым качествам Духа в божественном, а не личностном понимании, претворение искомых свойств и состояний во всех формах своей индивидуальной сущностной активности, во всех жизненных ситуациях, а не только в специально избранных для чтения Призывов и Велений, местах, полное и непреложное соответствие эталону божественности в энерго-информационном пространстве Присутствия, а так же, ответственность за эволюцию энергии призванной вами ко исполнению с Высших Планов Бытия.


Таким образом, Веления, Зовы и Призывы есть обусловленная Великим Законом благоприятная возможность для каждой богореальной сущности Вселенной, ускорить свою индивидуальную эволюцию посредством усиления своего Внутреннего Света и расширения Каузального Тела Присутствия, как результата обретения нового нравственного опыта претворения Любви, реализуя дополнительные объемы божественной энергии, полученные с благословения Владык Кармы, в момент духовной работы со Словом Изреченным.


И последнее, каждый национальный язык запечатлевает определенные эволюционные процессы становления и развития планетарного сознания.


Каждый народ и нация занимает определенную иерархическую ступень в едином общепланетарном теле и следствием эволюции национального сознания (Соборной Души и Демиурга Нации) является и эволюция вербального ключа, вибрационного иерархического кода искомой нации – произнесение Молитв, Зовов, Велений, Мантр на том или ином языке, включает различные энерго – информационные потоки Единого Поля Вселенной, именуемого, зачастую, Банком Информации, или Памятью Абсолюта, в коей содержится вся когда – либо проявленная посредством индивидуального или группового опыта, информация о всех существующих возможностях, как совокупности условий в рамках Единых Законов, определяющих процессы Бытия во всех сферах Присутствия Единого Абсолютного Сознания, включающего в себя нравственный опыт богореализации Вселенского Мужества и Вселенской Женственности.


Каждый национальный язык является ключом, открывающим доступ к информации совершенно определенного качества и духотонкости, и, более того, вибрации языка являются Эталоном, определяющим из какой чакры Всеединого Творца вызывается поток Божественной Энергии.


К примеру, - вибрационный код английского языка включает, или активизирует ментальную чакру Творца Системы, как следствие, вся информация и энергия нисходят с этого уровня Единого Поля Вселенной, делая доступными знания соотвечающие манипурному уровню общепланетарного сознания.


В радуге языковых групп славянских народов, именно русский язык достиг того эволюционного уровня соответствия и выражения всех состояний Соборной Души, который сделал возможным соприкосновения с анахатным планом Творца Системы Терра – Соль, следствием оного является особое качество и духотонкость проводимых энергий и знаний, ориентированных на достижение эталонного состояния Гармонии во всех сферах планетарной жизни.


Поэтому Мантры, Зовы, Веления, дабы не нарушить их информационный код и мантровый слог в вербальном ключе, являющимся основной вибрацией национального языка (такие нарушения чаще всего являются результатами перевода) следует озвучивать только в оригинальном варианте, в коем они были приняты кем- либо из духоносцев расы, в момент контакта с Учителем из Высших Планов Бытия, исключая работами со всевозможными вариациями переводов искомых текстов.


рассылка Магнитной сети Звезда Преображения от 13 сентября 2005 г.
