РАБОТА С ЛАОЛИ ПРОСТРАНСТВА

Как важно наладить взаимоотношения с хранителем пространства (Лаоли) в котором мы живем, временно находимся, изредка бываем. Мы гости, а они хозяева. Мы пришли и ушли, а они остаются хранить и изредка их заменяют.

Данная практика дает возможность очистить от всего негатива, преобразить и насытить энергиями любви пространство в котором мы находимся (наша квартира, дом, офис, город, лес, парк, край, страна и т.д.). А как известно любовь отпирает все двери, проходит через все преграды, исцеляет и преображает.

Там где любовь там процветание.
В России Лаоли известны под названием «домовой».

Лоали выстраивает пространство в котором вы находитесь в соответствии с количеством вашего внутреннего света (чем больше вы излучаете свой свет в пространство в котором находитесь, тем более это пространство с хранителем этого пространства Лаоли процветает). 

Как проявляем мы свой свет родственникам, знакомым, домашним животным – мы им улыбается, общаемся с ними, где-то за ушком почешем, приласкаем, скажем комплимент, доброе слово, поможем в деле, которое требуется решить. У нас и у них возникают приятные ощущения, нам интересно находиться рядом и хочется быть вместе долго-долго. Подкармливайте его запахами свежих фруктов, овощей, но не забывайте, что продукты имеют свойство портиться. Лаоли как и все порядочные  существа питается доброкачественной пищей (ее ароматом, запахом, вибрацией). Давайте ему поручения, например – охранять квартиру от непрошеных гостей во время вашего отсутствия, по возращению поблагодарите обязательно, похвалите за труд.
А как проявить свой свет хранителю пространства (Лаоли) – пообщайтесь с ним. Если вы стесняетесь говорить в слух слова, направленные Лаоли, т.к. могут услышать ваши родственники и неправильно подумают. Поговорите с родственниками на эту тему, выясните все опасения. В крайнем случае можно с Лаоли общаться и мыслями.

Наше пространство в котором мы живем нуждается в уборке, очистке и даже генеральной стирки. Все это не только на физическом уровне но и на других уровнях тоже. Мыслить мы мыслим. Наводим ли мы порядки на данном уровне?

Эмоции проявляем. Негатив имеет свойства накапливаться!
А данная практика как раз для всего этого и подходит.

Пробуйте и не забывайте про ключи, с помощью которых быль становиться явью!!!

РАБОТА С ЛАОЛИ ПРОСТРАНСТВА

Останавливаем внутренний диалог.

Проживаем состояния олицетворения со своей истинной духовной природой.

Сонастраиваемся на ощущение единства оной с каждой одухотворенной частичкой мира

Проживаем просветленные состояния сознания.

Обращаемся к духу-управителю пространства:

Владыка пространства (квартиры, города, региона, и т.д.), в Сердце Вечности мы едины. Сливаюсь с тобою по праву, дарованному Искре Духовного Присутствия Я ЕСМЬ, изливаю в тела твои Красоту и Чистоту своего внутреннего Света, приумножаю силы твои могуществом Любви и благодарением во имя Преображения бытия и воскрешения Истинного Царствия.

Визуализируем поток Света, изливаемый из Сердцевины Пламени Присутствия в Чашу Жизни Хранителя Пространства, мнемо представляя оного в образе Светозарного Существа. Усиливаем изливаемый поток мантрой:

АУМ – ШРИ – САТ – АНАНДА – МАЙА – РАМ – ТАТ – СУУ

ОМ – КАСТОНАЙ – ЛАПИО – АСТЕРИУМ – МАНТО

МААТ – ХАУ – ХАА – АУМ                                           (7-9-12-33 раза)

Я обращаю свой зов к Владыке Абэору и прошу Силы Божественного Контроля делегировать часть своего могущества Владыке пространства (квартиры, города, региона, и т.д.), дабы очистить оное от всех энергий, качеств, свойств и состояний, кои ниже Святого Христова Совершенства, и от всех существ демонической природы, и да исполнится здесь Воля Бога и Закон Справедливости:

ИАТ – ХА – АХУ – ВАИРИО

Визуализируем, как в пространство, в коем мы заякоряем свой Свет, с Небес начинают бить рубиново-золотые молнии, насыщая оное Пламенем, в коем растворяются все черные, серые и коричневые пятна, разводы и вкрапления, являющиеся искаженным светом, посредством коего проявляются демонические существа, порожденные Мирами Непроявленного Хаоса. Усиливаем поток Огня, пропевая мантру:

ОМ – ШРИ – АГНИ – РАМ

ШРИ – РАМ – ДЖАЙЯ – РАМ

РАМ – РАМ – ДЖАЙЯ – РАМ

РАМ – СУРЬЯ – ДЖАЙЯ – РАМ

ШРИ – АГНИ – СУРЬЯ – РАМ

СУРЬЯ – СУРЬЯ – ДЖАЙЯ – РАМ

АГНИ – СУРЬЯ – ДЖАЙЯ – РАМ                                                                (3-7-9 раз)

Очистив пространство от присутствия демонических сущностей, начинаем процесс насыщения оного энергией Божественных качеств.

Образное повеление:

Силой и Могуществом 4-х ипостасей Духа Святого, кои Есмь: Отец, Мать, Сын и Дочь, а вместе – Свет Животворящий, - Откройся, Мир Божественной Любви!

Визуализируем, как Небеса разверзлись над нами, и в пределы земные хлынул блистающий Розовый Свет. 

Возносим молитву:

О, Благодатное Пламя, наполни пространство (квартиры, города, региона и т.д.) вечным и неисповедимым сиянием Своим.

Визуализируем, как все пространство вокруг нас наполняется благодатным Розовым Сиянием.

Благодарение (своими словами)

КЛЮЧ к проведению данной работы – это проведение нами на физическом плане, в пространстве ЛАОЛИ работы по очитке, наведению порядков, благоустройству и преумножению красоты, т.е. заякорение энергий дарованных. 

