Сущность Мужества есть Любовь, которая обретает лик Мудрости,

Сущность Женственности есть Мудрость, которая обретает лик Любви.

Учусь быть Женщиной.

Мужчина любит Женщину Мудрую, а не умную.

Женщине следует учиться принимать любовь и заботу Мужчины, а не заявлять ему

 о своих правах.

Женщина, спорящая с мужчиной, изначально не права уже просто потому, что спорит.

Женщина, требующая от Мужчины таких проявлений и подтверждений любви, которые она хотела бы через него получить, в полном соответствии со своим идеалом счастья, изначально не права, ибо лишает Мужчину возможности проявить свою активность и инициативу.

Женщина, высказывающая претензии Мужчине, изначально не права, в следствие того, что не обретает своего главного жизненного опыта – вмещать активность Мужчины и облекать оную в энергию Безусловных и Жертвенных чувств.

Размышляем о Мужестве

Мужчине следует учиться проявлять любовь и заботу по отношению к Женщине, а не заявлять ей о своих правах.

Мужчина, который при создании новых планов и идей обожествления Проявленной Вселенной не обсуждает оные с Женщиной, носительницей высоконравственного Опыта прошлых воплощений Духа, изначально не прав, ибо нарушает главный Закон Эволюции – Закон Творческого Взаимодополнения Двух Великих Начал всей божественной жизни.

Мужчина, который высказывает свои претензии Женщине, изначально не прав, ибо его активность становится причиной низковибрационных состояний, проживаемых Женщиной, что является свидетельством не осознания и неприятия оным Мужчиной космического предначертания и космической миссии Великого Мужества.

Мужчина, требующий от Женщины утонченных и высоких чувств, изначально не прав, ибо каждая Женщина, имеет возможность проявить в Реальности только те качества и состояния Любви, которые ей делегирует  своей активностью Мужчина.

Каждая Женщина есть Божественное Зеркало Вечности, в коем Мужчина обретает возможность узрить лик своей Любви, как следствие, эволюционная миссия Женщины направлена на достижение идеальной чистоты Внутреннего Зеркала, а миссия Мужчины заключается в совершенстве опыта Любви.

